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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgsé pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrale$
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

S

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Jakie czg¢dci rodlin sadowniczych przemarzaja najczgscie] w okresie bez§nieznych zim?

A. Pnie.
B. Paki.
C. Pedy.
D. Korzenie.
Zadanie 2.
Tereny o duzej ilosci opadéw w okresie wegetacji sg szczegdlnie przydatne do uprawy
A. Sliw.
B. grusz.
C. jabtoni.

D. czeresni.
Zadanie 3.
Podktadki drzew owocowych wrazliwe na mroz nalezy wysadza¢ do szkotki

w marcu i kwietniu.
W maju i czerwcu.

aw >

w sierpniu i wrzesniu.
D. w pazdzierniku i listopadzie.

Zadanie 4.

Podczas przygotowania gleby przed zatozeniem sadu, przed orkg gltgboka nalezy zastosowac nawozenie
A. azotowe.
B. wapniowe.

C. azotowe i wapniowe.
D. fosforowe i potasowe.

Zadanie 5.

Nawozenie organiczne w uprawie truskawek nalezy zastosowac

A. przed zaloZzeniem plantacji.

B. w pierwszym roku prowadzenia plantacji.

C. w kazdym kolejnym roku prowadzenia plantacji.

D. co cztery lata w okresie prowadzenia plantacji truskawek.

Zadanie 6.
Odchwaszczanie gleby w sadzie, w rzedach drzew, najczesciej wykonuje si¢
A. kosiarka.
B. glebogryzarka.
C. narzedziami rgcznymi.
D. s$rodkami chemicznymi.
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Zadanie 7.

W karlowym sadzie jabloniowym nalezy stosowa¢ korong
A. kotlows.
B. naturalng.

C. wrzecionows.
D. prawie naturalng.

Zadanie 8.

Przemiennemu owocowaniu drzew zapobiega si¢ poprzez
A. ograniczone nawozenie mineralne.
B. optymalny termin zbioru owocow.

C. ograniczone cigcie przeswietlajace.
D. przerzedzanie zawigzkéw owocowych.

Zadanie 9.
Uszkodzeniom przymrozkowym w sadzie mozna zapobiega¢ poprzez

A. nawozenie dolistne.

B. niszczenie chwastow.

C. nawozenie doglebowe.

D. nawadnianie nadkoronowe.

Zadanie 10.

Podktadki do produkcji drzewek owocowych rozmnaza si¢ najczesciej przez

A. sadzonki pgdowe.

B. odrosty korzeniowe.

C. szczepienie i okulizacje.

D. odkady pionowe i poziome.

Zadanie 11.

Przed wykopaniem drzewek w szkélce nalezy wykonac¢ zabieg
A. defoliacji.
B. nawozenia.

C. podlewania.
D. odchwaszczania.

Zadanie 12,

Brazowe gnilne plamy powstajagce na owocach jabtoni i gruszy w sadzie sg objawami

A. mokrej zgnilizny jablek.

B. raka drzew owocowych.

C. brunatnej plamistosci gruszy.

D. brunatnej zgnilizny drzew ziarnkowych.
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Zadanie 13.

Robaczywienie owocdw czeresni powoduje

A. mszyca wisniowa.

B. nasionnica trze$niowka.
C. przedziorek owocowiec.
D. owocowka sliwkoweczka.

Zadanie 14.

Do zwalczania szarej plesni truskawek nalezy zastosowaé

A. herbicydy.

B. fungicydy.
C. akarycydy.
D. insektycydy.
Zadanie 15.
Okresl do kiedy najdtuzej moga by¢ przechowane s§liwki zebrane na poczatku pazdziernika.
A. Do polowy pazdziernika. fiatunek Okres ;?rzfechowywa nia
. jabtka 3-12 miesiecy
B. Do konca listopada. gruszki 3-32 tygodni
C. Do konca grudnia. Sliwki 8-60 dni
D. Do polowy stycznia. czereénie 2-3 tygodnie

Zadanie 16.

Oblicz koszt zakupu drzewek do obsadzenia 2 ha sadu, jezeli na 1 ha nalezy wysadzi¢ 1 900 szt., a jedno
drzewko kosztuje 10 zl.

A. 3800z
B. 5700 zt
C. 38000z
D. 76000 zt
Zadanie 17.

Niedobor §wiatta w uprawie rozsady warzyw powoduje

A. wybiegnigcie roslin.

B. krepa budowe roslin.

C. silniejszy rozwdj korzeni.
D. ciemnozielong barwe lici.
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Zadanie 18.
Ktére warzywa mozna pozostawié na zim¢ w gruncie?
A. Pory.
B. Selery.
C. Kalafiory.
D. Pomidory.
Zadanie 19.

Nasiona warzyw przed siewem wymagajg
A. stymulacji.
B. skaryfikacji.
C. zaprawiania.
D. stratyfikacji.

Zadanie 20.

Oblicz, ile nasion warzyw nalezy zakupi¢ do obsiania powierzchni dwoch arow, jezeli norma wysiewu
wynosi 3 kg na 1 ha.

A. 0,03kg

B. 0,06 kg

C. 0,60kg

D. 0,90 kg
Zadanie 21.
Z siewu wprost do gruntu nalezy uprawiac

A. selera.

B. papryke.

C. kalafiora.

D. rzodkiewke.
Zadanie 22.

Dobrym przedplonem dla marchwi jest
A. seler.
B. ogorek.
C. marchew.
D. pietruszka.
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Zadanie 23.

W pierwszym roku po oborniku nalezy uprawiaé
A. fasole.
B. cebule.
C. kapuste.
D. marchew.

Zadanie 24.

Pikowanie siewek nalezy wykona¢ w uprawie
A. dyni.
B. fasoli.

C. marchwi.
D. pomidora.

Zadanie 25.

[loé¢ zawigzanych owocéw pomidora mozna zwigkszy¢, stosujac zabieg
A. zapylania.
B. oglawiania.

C. palikowania.
D. dokarmiania.

Zadanie 26.
Kiedy nalezy stosowa¢ nawozy azotowe w uprawie warzyw, aby zmniejszy¢ straty azotu?
A. Wiosna pod kultywator.
B. Jesienig pod podorywkg.
C. Jesienig przed orka gleboka.
D. Wiosng przed orka przedsiewng.

Zadanie 27.

Zbior rzodkiewki przeprowadza si¢

A. recznie.
B. kombajnem.

C. kopaczka do warzyw.
D. kopaczka do ziemniakow.

Zadanie 28.

Na zdjeciu przedstawiona jest

A. dracena.
zielistka.
sansewieria.
difenbachia.

0w
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Zadanie 29.
Na zdj¢ciu przedstawiono nasiona
A. cynii.
B. nagietka.
C. nasturcji.
D. aksamitki.
Zadanie 30.
Tulipany rozmnaza si¢ przez
A. Dbulwy.
B. klacza.
C. cebule.
D. sadzonki.
Zadanie 31.
Elementem dekoracyjnym bukszpanu sg
A. pedy.
B. kwiaty.

C. zielone liscie.
D. czerwone liscie.

Dobierz sposdb wysiewu bardzo drobnych nasion kwiatow do skrzynek.

Zadanie 32.

W zacienionych i1 wilgotnych miejscach ogrodu nalezy sadzi¢
A. wrzosy.
B. paprocie.
C. magnolie.
D. berberysy.

Zadanie 33.
A. Pasowo.
B. Rzutowo.
C. Rzegdowo.
D. Punktowo.
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Zadanie 34.

Nasiona roslin ozdobnych jednorocznych wysiewa si¢ na miejsce state w terminie od

A. poczatku marca do potowy kwietnia.
B. potowy kwietnia do konica maja.

C. poczatku czerwca do polowy lipca.
D. potowy lipca do konca sierpnia.

Zadanie 35.
Ktora z podanych roslin jednorocznych nalezy uzy¢ do zalozenia kwietnika kwitngcego w kolorze
czerwonym?

A. Szalwie.

B. Zeniszka.

C. Nagietka.

D. Aksamitke.
Zadanie 36.
W ogrodach skalnych najlepiej sadzi¢

A. 'ubin.

B. funkig.

C. konwalig.

D. rozchodnik.
Zadanie 37.

Oblicz koszt robocizny zatozenia rabaty kwiatowej o powierzchni 50 m?, jezeli 1 roboczogodzina kosztuje
10 z1, a na zatozenie 100 m?* rabaty potrzeba 80 roboczogodzin.

A. 50 zt
B. 80 zt
C. 400z
D. 500 zt
Zadanie 38.

W celu przykrycia nasion po siewie nalezy uzy¢

A. brony.

B. kultywatora.

C. walu strunowego.

D. walu pier$cieniowego.
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Zadanie 39.
Siewnik precyzyjny wykorzystuje si¢ do

A. wysiewu nawozow.,
B. wysiewu nasion traw.
C. siewu rzgdowego nasion.

D. siewu punktowego nasion.
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Glebokie spulchnienie i mieszanie roli bez jej odwracania mozna uzyskac przez wykonanie zabiegu

Zadanie 40.
A. orki.
B. walowania.
C. wlokowania.
D. kultywatorowania.
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